

E.č.: SP/OHT/07

Zmluva o poskytovaní upratovacích služieb č.

I.

Zmluvné strany

1. Dodávateľ upratovacích služieb:

Attila Szabó

Hubice 106

930 39 Zlaté Klasy

IČO: 41891571

DIČ: 1030124953

Bankové spojenie:

Číslo účtu:

(ďalej len: dodávateľ)

2. Odberateľ upratovacích služieb:

Názov: Centrum vedecko-technických informácií Slovenskej republiky

Adresa: Námestie slobody 19

812 23 Bratislava

zastúpený: **Ing. Oleg Cvik**, poverený riadením CVTI SR

bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava

číslo účtu: 7000064268/8180

IČO: 151 882

IČ DPH: 2020798395

(ďalej len: odberateľ)

uzatvárajú zmluvu o poskytovaní upratovacích služieb nasledujúceho znenia:

PREDMET ZMLUVY

Predmetom zmluvy je vykonávanie upratovacích a čistiacich prác. Miestom plnenia je objekt Lamačská cesta, Bratislava.

Upratovacie a čistiace práce sa vykonávajú v rozsahu špecifikovanom v Čl. a prílohe č. 1, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

ROZSAH, TERMÍNY A HARMONOGRAM PLNENIA ZMLUVY

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu na dobu určitú, t. j. na obdobie 22 mesiacov od začiatku plnenia. Začiatok zmluvného plnenia určí odberateľ minimálne týždeň vopred.

Upratovacie a čistiacie práce bude dodávateľ vykonávať nasledovne:

Denné upratovanie bude zabezpečované v pracovných dňoch po skončení pracovnej doby v kanceláriách cca. v čase od 17.00 do 21.00 hod., vo verejne prístupných priestoroch knižnice navštevovaných verejnosťou po skončení prevádzkových hodín cca. v čase od 20.00 resp. ráno do 9.00 hod. Počas prevádzky knižnice od 8.00 do 20.00 hod. upratovacou pohotovosťou. Zabezpečenie dennej upratovacej pohotovosti počas prevádzkových hodín knižnice pre verejnosť: 1 osoba od 8.00 do 20.00 hod. vo verejne prístupných priestoroch knižnice v objekte na Lamačskej ceste.

Mesačné, polročné a ročné upratovanie a čistenie bude zabezpečované podľa dohody s odberateľom.

Rozsah upratovacích a čistiacich prác:

Služby dennej pohotovosti:

- odstránenie lokálnych nečistôt v priestoroch určených pre verejnosť
- dočisťovanie vstupných priestorov hlavne v období nepriaznivého počasia
- dočisťovanie výťahových dverí a kabín, nečistôt na sklenených dverách
- dočisťovanie všetkých sociálnych zariadení pre verejnosť
- umytie podlahy vo vstupných častiach a šatní
- priebežné doplňovanie toaletných potrieb
- dočisťovanie priestorov pre verejnosť vrátane prednáškových a výstavných miestností
- kontrola a upratovanie verejne prístupných priestorov pred začatím a po skončení akcií

Práce vykonávané denne:

- vyprázdňovanie košov na odpady, vynášanie odpadkov, výmena sáčkov
- utieranie prachu z pracovných stolov a nábytku v kanceláriách
- umývanie a utretie podláh a sociálnych zariadení

Dodávateľ a jeho zamestnanci sú povinní zachovávať mlčanlivosť o veciach, ktoré sa dozvedia pri výkone svojej práce.

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať toaletné potreby do sociálnych zariadení, a to: toaletný papier a tekuté mydlo, ktoré pri výkone prác bude priebežne doplňovať do sociálnych zariadení odberateľa.

Dodávateľ nahlásí odberateľovi identifikačné údaje svojich zamestnancov, ktorí práce na základe tejto zmluvy budú vykonávať v objekte odberateľa.

Dodávateľ a jeho zamestnanci sú povinní rešpektovať režim evidencie pohybu ľudí v priestoroch odberateľa zaevidovaním vstupu a opustenia budovy na vrátnici u strážnej služby odberateľa. Bez takejto evidencie je zakázané do budovy vstupovať resp. ju opustiť.

PRÁVA A POVINNOSTI ODBERATEĽA

Odberateľ sa zaväzuje poskytovať dodávateľovi bezplatne studenú a teplú vodu, elektrickú energiu potrebnú pre vykonávanie prác ako i uzamykateľné skladové priestory, ktoré budú osvetlené, s elektrickou zásuvkou.

Odberateľ zabezpečí, aby upratované priestory boli sprístupnené zamestnancom dodávateľa počas výkonu prác vrátane povolenia ich vstupu do objektu odberateľa.

Odberateľ zabezpečí dodávateľovi priestor na sústredenie odpadu, ktorý vznikne pri upratovacích prácach. Za likvidáciu vzniknutého odpadu zodpovedá odberateľ.

Odberateľ zabezpečí uskladnenie dodaných toaletných potrieb, a zabezpečí ich výdaj zodpovednému zamestnancovi dodávateľa za účelom doplnenia do sociálnych zariadení. Odberateľ sa zaväzuje, že nebude bez písomného súhlasu dodávateľa uzatvárať zmluvy o pracovnom pomere s pracovníkmi dodávateľa.

ZODPOVEDNOSŤ A NÁHRADA ŠKODY

Dodávateľ zodpovedá za riadne a kvalitné vykonanie prác, dohodnutých touto zmluvou. Reklamácie – pokiaľ ide o kvalitu a kvantitu – musí odberateľ bezodkladne oznámiť zodpovednému zástupcovi dodávateľa. Zástupca dodávateľa sa zaväzuje oprávnenú reklamáciu odstrániť okamžite prostredníctvom dennej pohotovostnej služby. Ak vady nie je možné odstrániť, má odberateľ právo na primeranú zľavu do výšky maximálne 10% ceny a to v závislosti na nekvalitne vykonanej práci. Túto zľavu dodávateľ neuzná, ak nedostane možnosť odstrániť závady vykonanej práce, alebo ak odberateľ sám odstráni závady bez písomného súhlasu dodávateľa, v období lehoty, ktorú odberateľ určil v písomnej výzve dodávateľovi na odstránenie závady. Ak niektorá zo zmluvných strán poruší svoju povinnosť, ktorá pre ňu vyplýva z tohto zmluvného vzťahu, je povinná nahradiť spôsobenú škodu v plnej výške druhej zmluvnej strane, okrem prípadov, ak by preukázala, že porušenie povinnosti bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi jej zodpovednosť. Za všetky preukázateľné škody spôsobené pracovníkmi dodávateľa pri výkone prác, ktoré sú predmetom tejto zmluvy, v celom rozsahu zodpovedá dodávateľ. Zmluvné strany sa budú riadiť ustanoveniami Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za škody. Zodpovedný zástupca za odberateľa: p. Vladimír Daniš
za dodávateľa: p. Attila Szabó

PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena za plnenie predmetu tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v súlade s ustanoveniami zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov, a to vo výške _____,- Sk/mes. s DPH v zmysle špecifikácie uvedenej v prílohe č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Dohodnutá cena sa môže mesačne upraviť v zmysle Prílohy č. 1 v prípade uzatvorenia knižnice pre verejnosť. K zmene ceny môže dôjsť aj v prípade zmeny rozsahu poskytovaných upratovacích a čistiacich prác len na základe písomnej dohody zmluvných strán dodatkom k zmluve. V dohodnutej cene predmetu tejto zmluvy sú zahrnuté všetky náklady dodávateľa spojené s vykonaním upratovacích a čistiacich prác vrátane čistiacich prostriedkov. Na predmet tejto zmluvy nebudú poskytnuté zálohové platby. Dodávateľ bude odberateľovi účtovať poskytnuté upratovacie a čistiace práce formou daňového dokladu – faktúry po uplynutí mesiaca. Mesačná fakturácia bude realizovaná 2. čiastkovými faktúrami a to:

- faktúra za upratovacie a čistiace práce
- faktúra za toaletné potreby.

Prílohu k faktúre bude tvoriť výkaz o vykonaní pohotovosti a doklady o dodaní toaletných potrieb. Faktúra je splatná do 21 dní od jej doručenia.

V prípade prekročenia platobnej lehoty zaplatí odberateľ penále vo výške 0,05 % z omeškanej platby za každý deň omeškania.

Platba sa uskutočňuje prevodným príkazom na účet dodávateľa, uvedený v úvodnej časti tejto zmluvy.

DOBA TRVANIA ZMLUVY

Plnenie vyplývajúce z tejto zmluvy sa uzatvára na dobu určitú, na 22 kalendárnych mesiacov. Začiatok zmluvného plnenia určí odberateľ minimálne týždeň vopred.

Obidve zmluvné strany majú možnosť platnosť tejto zmluvy ukončiť vzájomnou dohodou, alebo ju písomne vypovedať bez udania dôvodu výpovede. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začne plynúť prvým kalendárnym dňom v nasledujúcom mesiaci po doručení výpovede.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Zmluvné strany sú povinné počas trvania a tiež po skončení platnosti zmluvy zachovávať obchodné tajomstvá druhej strany v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Akokoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy sú pre obidve strany len vtedy záväzné, ak boli vykonané písomnou formou dodatku k tejto zmluve a podpísané štatutárnymi zástupcami obidvoch zmluvných strán.

Táto zmluva nadobúda platnosť jej podpísaním obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom začatia plnenia na obdobie 22 mesiacov od začiatku jej plnenia.

Zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, z ktorých dodávateľ obdrží 2 vyhotovenia a odberateľ taktiež 2 vyhotovenia.

Zmluvné strany týmto prehlasujú, že sa s obsahom zmluvy oboznámili, že mu rozumejú a na znak súhlasu zmluvu vlastnoručne podpisujú.

Bratislava 20. 08. 2007

ATTILA SZABÓ
930 39 HUBICE 6.106
IČO: 41891571 DIČ: 1030124963
Mob.: 0905 531 220

Za dodávateľa:



Obchodná spoločnosť s ručnou zodpovednosťou
IČO: 41223144 DIČ: 1030124963
K: 1030124963/20070805

Za odberateľa:

